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ALGEORE.
IéveIl>I))ez (1 priori:

fà1 (a{l+ by (a +c).

(a+c)-a2±ac±ab±bc.
.(ab) (c +d).

b(c±d) t +ad±+b±c+bd.

II.(a±b±c) (d+e+f).

(d+e+f)
' 1 ae +af+bd± be+bf'+cd +ce+fcf.
L(a±l) (c+d) (x+y).

bey+bdy.

(a+{+c) (d+f±g) (x+y+z).

C(d+f+g) (x+y+z)
(\%d+af+ug+bd +bf+ bg+ed +cf+

(4+f+t b+fbg+cd+ . f+

ý+ a- ag + bd + bf + bg + cd + cf +

¼'~fX +agx-+ bdx±+bfx + bgx +cd x
$f Cf+cgx

Y.'tfY+ agy+ bdy±+bfy± bgy ±edy
cf+gy

41 +'gz ld+f+g+(z

dnalli(e suite avec un nombre quel-
dqe lettres.

111t ý erson1 ies ont chacune une maison
tet. grne ces dernières valant res-

18àt $175 et $250. La meilleure
k4 v "'e la meilleure grange=") de

apè, ili4son et de l'autre grange; mais
'4 ' 4 11 Siain l'on a trouvé que4 'laio de nmoindre valeur et dle

gra1i1Sn- valaient l'autreia

son et l'autre grange. Quelle est la valeur
de chaque maison ?

SOlutIO,:

xýla maison de plus grande valeur
v=la maison de moindre valeur
x +250= 4 (y+$l17 5) (1)
x+l75=11 (y+250) (2)

Faisant disparaître les dénfomfinateurs:
5x+1250= 6Y+lOS0

1lOx + l 750=11y±+2750
Transposant:

5x- 6 y=1050-1250 (1)
lOx-l1y-27450-1750 (2)

Multipliant (1) par 10, et (2) par 5:
50x-60y=10500-12500 (1)
a0x-55y==13"450- 8750 (2)

Retranchiant (1) dle (2):
- 5 y= - 3250 -3150
5v=:700

Y==$ 1 4 00=la miaison de mioindre Va-
leur.

Substituant la valeir (le y dans (1):
5x+125-O=6x 1400)±1050

5x==8400+ 1050-1250
5x=8200
x=$1640=la maison de phlus

grande valeur.
V1. Les prix de 3 boeufs sont tels, quie

le pix du 1er ajouté à~ la _!du prix (les
Sautres,=-le prix du 2e ajouté au du

prix <tes 2 autres, et le prix du 3e ajouté,
au .1 du prix (les 2 autres=51. Quel est
le prix dje chaquie bteuif?

.Solidion:

x=prix du ler boeuif

y = 3e

+-~ ½5î (1)
2

X+Z+Y5 
2

-4Y z 5 1  (3)
X4y

Faisant disparaître les fr.«tctionis:
2 x + y + z=102 (1)
x-i-3y- z=153 (2)
x v, I4'-1 (

3o7


